

# Розшукуйте рідних, близьких...



## Служба розшуку Товариства Червоного Хреста України святкувала свій 20-річний ювілей!

Реальною ознакою запровадження в Україні міжнародного гуманітарного права стало створення у червні 1992 року єдиної в країні червонохресної служби розшуку, яка у співпраці з Міжнародним Комітетом Червоного Хреста, Міжнародною службою розшуку і Товариствами Червоного Хреста і Червоного Півмісяця більше ніж 50 країн світу безкоштовно здійснює практичні заходи щодо розшуку та з'ясування долі членів роз'єднаних родин, документів часів Другої світової війни; стану військових поховань.

За 20 років роботи Служби розшуку завдяки плідній співпраці з державними архівами, міністерствами та іншими урядовими та недержавними організаціями накопичений цінний досвід розшукової роботи в Україні. Пріоритетним завданням для Служби розшуку Товариства стало створення власного архіву. Нині поіменна картотека нараховує більше ніж 281 тисячу інформаційних карток.

З часу створення служби розшуку Товариства Червоного Хреста України отримано майже 709 тисяч звернень. В архіві Служби зберігаються більше ніж 182 тисячі завершених справ. 84 тисячі громадян отримали від товариства Червоного Хреста України позитивний результат розшуку. За двадцять років існування Служби встановлено долі майже 8,3 тисяч осіб.

У 2007 році Міжнародним Рухом Червоного Хреста та Червоного Півмісяця було прийнято та затверджено представниками держав-учасниць Женевської конвенції «Стратегію з відновлення родинних зв'язків 2008-2018».

У співробітництві з Державною прикордонною службою і Державною міграційною службою, обласними міграційними службами, НДО партнерами за фінансової підтримки МКЧХ і Данської Ради з питань біженців у 6 областях України здійснюються окремі Програми допомоги затриманим нерегулярним мігрантам та біженцям і шукачам притулку в Україні у відновленні родинних зв'язків. За час виконання Програм близько 18 тисяч мігрантів скористалися спланиваними Червоном Хрестом телефонними картками для зв'язку з рідними в різних країнах світу.

Важливою віхою в міжнародній діяльності Товариства і визнанням його досвіду в імплементації міжнародного гуманітарного права, проведенні розшуку та організації воз'єднання родин стало проведення Європейської міжнародної конференції з відновлення родинних зв'язків у Києві.

З року в рік вдосконалюється техніка розшуку, але основні принципи залишаються: терпіння, дбайливість та акуратність. Ніякі сучасні технології чи електронні картотеки не замінять людської інтуїції та наполегливої і скурпульозної роботи з інформацією. Тільки тоді пошук може привести до позитивного результату.

Служба розшуку Товариства Червоного Хреста України, Міжнародний Комітет Червоного Хреста та служби розшуку національних товариств Червоного Хреста або Червоного Півмісяця складають унікальну Міжнародну червонохресну мережу з відновлення родинних зв'язків, спільні зусилля якої надають людям непорушне та дороге цінне право відновлювати і підтримувати зв'язок зі своїми рідними, право знати про долю близьких людей.

У Львівську обласну організацію ТЧХ в 2012 році звернулось близько 200 громадян області з проханням допомоги з розшуку. На всі запитання громадян надана конкретна відповідь-консультація, допомога в оформленні та скеруванні заяв до Служби розшуку Червоного Хреста України надана понад 50 особам, понад 20 осіб одержали довідки про підтвердження стану військових захоронень за кордоном за якими родина може відвідати могили близьких.

Шановні країни! Докладнішу інформацію та роз'яснення щодо процедури розшуку можна отримати в обласній організації Товариства Червоного Хреста за телефоном 272-77-14, або за адресою: м. Львів, вул.Б.Лепкого,5/2-медико-соціальний центр Червоного Хреста, де Вам нададуть консультацію та допомогу в оформленні запиту з розшуку.

Інформцентр ЛООТЧХ

## У здоровому тілі – здоровий дух!

Фізкультура і спорт відіграють винятково важливу роль у зміцненні й збереженні здоров'я, підвищенні працездатності, утвердженні здорового способу життя.

В нашій галузі розвитку фізичної культури приділяється значна увага. Медики залюбки беруть участь у спортивних баталіях, які проводять профспілка та СК ЛНМУ ім. Д. Галицького.

За підсумками минулого року визнано кращих спортсменів та організаторів спортивної роботи, які захищали спортивну честь галузі та здобули чимало перемог.

Нам сьогодні приємно їх назвати. Це:

**Орест БУЛАК** – аспірант ЛНМУ ім. Д. Галицького, майстер спорту з легкої атлетики, переможець Спартакіади Профспілки України.

**Вероніка КУБІК-ПРЕЙС** – лікар-лаборант Львівського обласного центру служби крові, кандидат у майстри спорту з настільного тенісу, переможець Спартакіади Профспілки України.

**Ольга ПЛАСТУНОВА** – лікар-педіатр ЛМДКЛ, майстер спорту з шахів, кандидат у майстри спорту з бадмінтону, призер Спартакіади Профспілки України.

**Василь ФЕДЬКО** – асистент кафедри хірургічної стоматології ЛНМУ ім. Д. Галицького, кандидат у майстри спорту з шахів, 1-й розряд з шашок, багаторазовий переможець Спартакіад Львівщини та Львівського медичного університету.

**Руслан БОРИС** – асистент кафедри анатомії ЛНМУ ім. Д. Галицького майстер спорту з бадмінтону, багаторазовий переможець Спартакіад Львівщини.

**Василь ГОЛОВЧАК** – лікар-стоматолог, кандидат у майстри спорту з шахів, призер Спартакіади Профспілки України.

**Максим ЛИСАК** – інтерн-стоматолог, кандидат у майстри спорту з настільного тенісу, переможець Спартакіади області.

**ЛАРИСА ГОРОДЕЧНА** – медична сестра фізіотерапевтичного відділення ЛОКЛ, майстер спорту міжнародного класу з настільного тенісу, переможець Спартакіади області та Профспілки України.

**Андрій ЛУГОВСЬКОЙ** – НРЦ «Джерело», кандидат у майстри спорту з плавання, призер Спартакіади з гирьового спорту та призер Спартакіади Профспілки України.

**Іван РИБЧИЧ** – капітан збірної Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України  
**Юрій КРЕХОВЕЦЬКИЙ** – хірург, член профкому Горолицької ЦРЛ.

**Василь ХОЛОД** – стоматолог, член профкому 4-ї стоматполіклініки Львова.

**Роман БАРАНЕЦЬ** – член профкому Радехівської ЦРЛ.

**Любов ХАРИТОНОВА** – голова профкому ОХМАТдиту

**Ганна ДЕМЕНТЬЄВА** – член профкому 3-ої МКЛ.

Бажаємо нових спортивних здобутків!

## ОГОЛОШЕННЯ!

23 лютого 2013 р. Львівський обласний комітет профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивний клуб ЛНМУ ім. Д. Галицького організує особисту першість медичних працівників Львівської області з шахів та шашок серед чоловіків та жінок.

Змагання будуть проводитись за швейцарською системою. Турнір є рейтинговим для відбору на фінальну частину змагань в м. Алушта в складі збірної команди профспілки.

Бажаємо з собою мати шахи (шашки) та годинник.

## Вітаємо!

Колектив КЗ ЛОР «Львівська обласна лікарня позалегенового туберкульозу» вітає з ювілеєм головного лікаря

### Наталію Степанівну ЯРЕМИК

Спасибі за працю, красиво людино,  
За серце відкрите добру повсякчас.  
За те, що в щасливу і скрутну годину  
Ми можемо надії покласти на Вас

Хай стелиться добра життєва дорога,  
Будь же щаслива, весела, здорова.  
Тож личим вік довгий прожити,  
Щоб всім на сторіччя могли запросити



## Вітаємо!

### Вітаємо з ювілеєм!

**ВАСЮТУ Любов Григорівну** – головного бухгалтера первинної профспілкової організації викладачів Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

**КМИЦЯ Ігоря Михайловича** – голову первинної профспілкової організації Львівської комунальної 1-ої міської лікарні ім. князя Лева

**ПАНИШКО Тетяну Іванівну** – юрисконсульта Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ПОШИВАК Тетяну Петрівну** – головного лікаря Львівського обласного державного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення

**СЕРЕДУ Степана Васильовича** – головного лікаря Львівського обласного обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру

**СТАХІВ Мирославу Йосипівну** – головного бухгалтера Львівської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ХОЛОДА Василя Ананійовича** – лікаря-стоматолога, члена профкому 4-ї стоматологічної поліклініки

**ШЕВЧУКА Миколу Миколайовича** – начальника Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

**ЩАДЕЯ Івана Васильовича** – головного лікаря Сколівської центральної районної лікарні

## Вітаємо з Днем народження!

**БОРОВЦЯ Сергія Олександровича** – голову Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КУВІЧКУ Олександра Івановича** – голову Полтавської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОЧУБЕЙ Валентину Григорівну** – голову Черкаської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**МАСЛОВУ Ларису Григорівну** – голову Сумської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КРАВЧЕНКО Ірину Дмитрівну** – голову Севастопольської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ПОЧАТОВСЬКОГО Олексія Івановича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ТУРКА Володимира Дмитровича** – голову Закарпатської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.*